



Köztudott, hogy a magukat nemzeti érzelműnek tituláló motorosok gusztustalan roadshow-ját kormányzati szinten másodszor is elmeszelték. Rendben van ez így, hiszen az Élet Menetével (és ettől függetlenül mással is) összeegyeztethetetlen egy ilyen csürhe mellédüllesztése, még akkor is, ha a hétköznapi rasszizmusában éppen nyakig sülyed a magyar.

Lassan mindent bemocskolnak, a „nemzet” és „nemzeti” kifejezések egyre inkább a szélsőjobboldal által kisajátított, valódi tartalom nélküli címkék lesznek, és a bajuszom alatt morogva, keserűen kell megjegyeznem, hogy sajnos ezért a normális többség is vastagon felelős.

Mitől nemzeti érzelmű egy motoros? Egyáltalán e két kifejezés egymás mellé állítható-e? Évekkel ezelőtt még jót mosolyogtunk volna a dolgon, naná, hogy hülyeség, hiszen valószínűleg nem arról van szó, hogy a matyó hímzéses, vagy trikolor bőrszerkóban motoroznak, miközben bukósisakjuk magányában halkán Kölcseyt szavalnak. Továbbá nem célszerű csikós-gulyás öltözetben Harley Davidsonra pattanni, ostorpattogtatva, de Pannónia, vagy Danuvia nyergében sem - még akkor is, ha a nemzeti érzelmek éppen fenemód kicsordulnak. Ezeket az "ézelmeket" kissé tompítja ma Budape

Sten a motorosok által használt palesztin lobogó, ám tudjuk, hogy bizonyos, „más érzéseknek” pedig ez a drapéria jót tesz. Úgy tűnik, a külsőségek egyetlen célt szolgálnak, az öncélú (vagy nagyon is célzott) gyűlölködést, mások kirekesztését, megbélyegzését, egy gazdaságilag kínlódó országban - a bűnbakképzést.

Üdvözlendő tehát, ha maga a miniszterelnök utasítja a belügyminisztert, hogy ne engedélyezze az ilyen megmozdulásokat (az más kérdés, hogy egy kicsit gyülekeztek és egy kicsit vonultak is.)

Talán nem véletlen, hogy Pécsen is szombaton kapcsoltak le egy kis csoport náciit, akik a Führer születésnapjának tiszteletére kívántak egyet túrázni a Mecsekben.

Természetesen az ilyen magas pozícióból érkező utasításokkal ideig-óráig elejét lehet venni a neonáci demonstrációinak, de ez kevés ahhoz, hogy a jövőben ne radikalizálódjon még jobban ez az irányzat. Látni kell, hogy az országban terjed az ordas eszme (ez is részben kormányzati felelősség).

Szóval kedves hobby, verseny, szabadidő és egyéb motoros urak és hölgyek, kérem bizonyítsák be, hogy motorozni jó. Csak úgy. Ideológiamentesen. Együtt.